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JÁN MADŽO  

Rodina Jána Madži je příkladem předávání profese mladé generaci. 

Identifikační údaje:  

Jméno: Ján Madžo 

Lokalizace: Lehota pod Vtáčnikom, Slovensko 

Velikost farmy: 48,75 ha 

Rok založení: 2016 

Hlavní aktivity: chov skotu - maso a mléčné výrobky 

Web / Facebook / Twitter: Youtube: N/A 

 

Ján Madžo je samostatně hospodařící zemědělec v obci Lehota pod Vtáčnikom, která se nachází v okrese 

Prievidza v Trenčínském kraji. Pohoří Vtáčnik jako součást Hornonitranské vrchoviny vytváří v oblasti 

přírodní hradbu, která chrání obec ležící na úpatí hor. Oblast s dostatkem vláhy vytváří ideální podmínky 

pro chov dobytka. Jelikož je Ján Madžo místním rodákem, je pro něj rozvoj oblasti důležitým faktorem. 

Lokální patriotismus projevuje ve svých aktivitách i v činnosti v rámci občanských sdružení 

pomáhajících zemědělství.  

Je propagátorem zemědělského způsobu života rodiny, jeho snahou je dosáhnout úplné nezávislosti 

příjmů rodiny na zemědělské činnosti.  

Je jedním z prvních zemědělských podniků, který si na farmě otevřel provozovnu na zpracování mléka 

a provozovnu na zpracování masa. Neméně velkou výhodou je zřízení vlastní prodejny v místě výroby.  

Rodina se snaží přispět ke zlepšení nabídky mléčných výrobků a masa prodejem ze dvora. Díky šíření 

dobré pověsti obsluhují zákazníky z blízkého i vzdálenějšího okolí (vesnice a města). Respektováním 

kvality nabízených produktů a nabídky služeb v cestovním ruchu se vytváří předpoklad pro rozvoj farmy 

a rozšíření její činnosti.  

Ján chová kvalitní dojnice zásobující farmu a také chová kvalitní jatečná zvířata pro nabídku masných 

výrobků. Díky tomu zvyšuje podíl obdělávané plochy pro získávání vlastních krmiv, konkrétně 

kvalitního sena, které je základem výživy skotu.  

Ján je druhou generací zemědělců. Rodina Jána Madži je vynikajícím příkladem předávání z generace 

na generaci.  

Ján Madžo postupně převzal původní záměr svého otce. Od počátku jako otcův pomocník později 

vytvořil vlastní farmu. Postupem času si role vyměnili, nyní se otec stal rádcem a pomocníkem. Protože 

mají velký rozsah činností - mlékárenství a masnou výrobu, pomáhá Jansova manželka při výrobě 

mléka.  

Otec se věnuje především zpracování píce, obhospodařování pastvin a pastvě skotu. Pomáhá při dojení 

a také při krmení prasat chovaných na porážku.  

Finanční zdraví farmy rodina vylepšila nabídkou zpracovaných masných výrobků - zejména klobás, 

slaniny, uzeného masa. Nabízejí také ochutnávky produktů na farmě spojené s venkovskou turistikou. 

Komplexnost nabídky - mléčných a masných výrobků, pohostinství na farmě je spojena se zapojením a 
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spoluprací v rámci celé rodiny. Každý má své místo a rozvíjí svou oblast podle vlastních představ, ale 

v souladu se záměry celé rodinné farmy a v návaznosti na potřeby a možnosti ostatních členů rodiny.  

Rodina plánuje rozvoj farmy z hlediska kvality. Existuje hranice toho, co může rodina udělat sama a 

kde už její síly nestačí. Proto je jejich cílem zajistit v první řadě kvalitu. Zvyšování výměry není možné 

bez dalších investic nejen do strojů, ale také do pracovních sil, kterých je v regionu málo. Práce je tedy 

výhradně v jejich vlastních rukách. Přesto se této výzvy nebojí a plánují v zemědělství zůstat a 

vychovávat v tomto směru mladou generaci, aby mohla pokračovat v rodinné tradici. 
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